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Radní Pardubického kraje na svém pondělním jednání schválili výběr dodavatele, který
během příštích let bude provádět komplexní modernizaci Svitavské nemocnici. Projekt je z
provozních důvodů rozdělen na tři samostatné etapy, z nichž první by mohla začít již v
polovině letošního roku. Úplné dokončení se předpokládá v průběhu roku 2030.
Vysoutěžená cena činí 1,367 miliardy korun včetně daně.

„Krajské investice do oblasti zdravotnicí byly v posledních letech rekordní a v tomto trendu chceme
pokračovat i v příštích letech. Svitavská nemocnice byla po vybudování pavilonů urgentních oborů a
centrálních příjmů v Pardubické a Orlickoústecké nemocnici naší prioritou. V celkovém finančním
objemu se jedná o druhou největší krajskou investici s vysoutěženou částkou 1,367 miliardy korun
včetně daně. Na část projektu, který se týká budování urgentního příjmů ve Svitavské nemocnici,
předpokládáme využití dotačních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu, a
to v přibližném objemu 100 milionů korun. Jinak bude projekt s největší pravděpodobností řešen z
krajského rozpočtu. Samotná realizace je rozdělena do tří etap rozložených do 49 měsíců a zahrnuje
přestávky na zprovoznění nových objektů a stěhování provozu nemocnice,“ uvedl hejtman Martin
Netolický s tím, že projekt je pro všechny zainteresované subjekty velkou výzvou. „Zjednodušeně
řečeno budujeme nové srdce nemocnice na místě stávající nemocnice, a to při zachování provozu.
Stavba tak bude náročná nejen pro zhotovitele, ale také pro personál a pacienty. Nicméně odměnou
za trpělivost bude moderní provoz,“ řekl hejtman Netolický.

Podle 1. náměstka hejtmana pro oblast investic Dušana Salfického by mohly práce začít dle
původního předpokladu. „Do výběrového řízení se přihlásilo celkem šest uchazečů s tím, že s
ohledem na dané rozdělení do etap nebyla kritériem délka realizace stavby, ale pouze nabídková
cena. Pokud vše půjde podle představ včetně součinnosti vítězného sdružení, předpokládáme
zahájení stavby 1. července letošního roku. Dokončení stavby je pak naplánováno na konec července
2030,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka připomněl, že samotnému zahájen této
klíčové investice předcházela stavba nové výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby ve
Svitavách. „V lednu letošního roku jsme na obchvatu Svitav otevřeli novou výjezdovou základnu naší
zdravotnické záchranné služby. Původní základna totiž byla v areálu Svitavské nemocnice a bude
součástí demoličních prací v rámci nulté etapy. Po dokončení každé z etap budou na nezbytně
dlouhou dobu stavební práce pozastaveny, bude řešena instalace zdravotnické technologie a
vybavení, poté bude následovat řízení o povolení zkušebního provozu. Následně po přestěhování
konkrétního provozu bude předáno staveniště pro další etapu stavby. Po všech stránkách se jedná o
velmi náročné manévry, nicméně věřím, že vše zvládneme s minimem komplikací,“ vysvětlil
náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Souhrn jednotlivých etap:

0. etapa – V hospodářském provozu po bývalé prádelně budou vybudovány prostory pro patologii a
technické zázemí. V rámci této etapy bude rovněž odstraněn objekt zdravotnické záchranné služby.

1. etapa stavby/ 1. fáze – Úpravy v pavilonu A: rekonstrukce stávajícího provozu, mimo jiné
vybudování recepce a čekárny nízkoprahové části urgentního příjmu. Novostavba pavilonu C, v němž



by do budoucna měly najít své místo například emergency, radiodiagnostické oddělení nebo lůžková
oddělení interny a operačních oborů, dále pak dospávací pokoje, porodnice a endoskopie. Přístavba
trafostanice pro umístění nové rozvodny MDO pro celou nemocnici či demolice stávajících budov.

1. etapa stavby/ 2. fáze – Pokračování demoličních prací a novostavba pavilonu D se zastoupením
dětského oddělení, interních a chirurgických oborů.

Součástí investiční akce jsou i vedlejší stavby, které zahrnují komunikace, chodníky, zpevněné
plochy, přípojky a přeložky medicinálních plynů, slaboproudu, vodovodů a kanalizačních sítí.
Součástí prací bude rovněž přípojka a přeložka teplovodu, retenční a vsakovací objekty, rozvody
elektro, areálové osvětlení a sadové úpravy.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132490/zahajeni-modernizace-svitavske-nemocnice-je-opet-b
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